Taouwagn MHoroyroasHukoB

Ha KAemuamoit Gymare




Teopema Iluxa

Ilycme L - uucno UUeloUUC/leHHbLX moueKk eHYympu
MHO20Yy201bHUKA, B — Koauuecmeo yesnouucieHHblx mouek Ha
e20 2paHuue, S - e2o0 naowaos. Toeda cnpasednusa popmyna
IHuxka:

S=L+B/2-1

lem

IIpumep 1.
Llns mHozoyz2onbHUKA Ha pucyHke L = 13 (KpacHble mouku),
B = 6 (cuHue mouku, He 3abydbme o0 sepuwiuHax!), noamomy
S=13 + 6/2 -1 = 15 KeadpamHblx eCUHUL.




Teopema Iluxa

/

y
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S=s

pess

lem

IIpumep 2.
L = 18 (KpacHble mouKu),
B = 10 (cuHue mouku), nosmomy
S=18 + 10/2-1 =22
KeaopamHbslx eOUHUU.




I[Tnowads NpsimMoy2016H020 MpeYa201bHUKA

ITycmob a u b - KamemublL NPSAMOY20/1bHO020 MPEY20/IbHUKA,
c — 2unomeHy3sa, h — ebicoma, nposedeHHAs. U3 8ePULUHBL
NpsimMoz0 yaaa Ha 2unomeHy3y, S — e20 niouiaoks.

Toz0a cnpasednugol PopMYyabL:

_1 -1
S—2ab S—Zch




I[Tnowaodsb npous3sosIbHO20 MPEY20/TbHUKA

Ilyeme a - cmopoHa mpeyzoneHurka, h, — evicoma,
npogedeHHast K 9mol CIopoHe, S — e20 niouiaos.
Toz0a cnpasednusa popmyna.:

S =—ah

a

1
2




IInowaos napanneno2pamma

Ilycmoe a — cmopoHa napannenozpamma, h, — ebicoma,
npogedeHHast K 9mol CIopoHe, S — e20 niouiaos.
Toz0a cnpasednusa popmyna.:

S =ah

a




I1nowaos mpaneyuu

Ilycms a u b - ocHosaHust mpaneyuu, h — ebicoma,
S - nowade mpaneyuu.
Toz0a cnpasednusa popmyna.:

a+b
S = > h
a a
h h
] I




ITnowaos uemolpexy2oibHUKA

ITyemo d; u d, ouazoHaiu NPoOU3BOSILHO20 Uemblpexy20lbHUKQ,
a — Y2071 MeXKOY HUMU, S — e20 naouaos.
Toz0a cnpaseosusa popmyna:

S ——d d, sina

= u A\




BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

1. Haiioume niowi,adb mpey2o0ibHUKaA, U300pa’>keHH020 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem oOailime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

3 Pewerue:
AL
' N\
r 1
S = —ab
2
S ! 3.7=10,5
7 < 5 ST
\.
T

Omeem: 10,5.



BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

2. Hailioume niowiade mpey2oibHUKa, U300pa’>kKeHHo20 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem odailime 8 KeadpamHblx caHMumempax.

Pewerue:
\
S ! h
= —a
h |\ 4 2
a
1
]\ S=—.4.8 =16
|\ J 2

00 <

Iem

Omeem: 16.



BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

3. Hatidume niiouiado mpeyzo0ibHUKA, u306paxeHHo20 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem odailime 8 KeadpamHblx caHMumempax.

Pewerue:
4 1
S = —aha
3< i h, 2
L 1
= ! S=—.3.8=12

g
00 <

Omeem: 12.




BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

4. Halioume niouwiadb mpey2o0ibHUKA, U300pa’>kKeHHo20 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem oOailime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
1
S = —aha
2
1
S=—4.6=12
2

Omeem: 12.




BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

5. Hatidume niiouado mpeyzoabHUKa, u3o0bpaxeHHo20 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem oOailime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
Tem ) L.
= —a
>3 2
1
< S=—.3.8=12
a [ 2
N _J

o <

Omeem: 12.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

6. Hailioume niiouadsb mpey2oaiHUKA, U300parKeHHO020 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem oOailime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

8

Iem

Pewerue:
S, =S, — S, - S, -8,
1
S, =8-9- —.8-1-
2
1 1
_—.9.6_—.8-2:
2 2

=72 -4 -27 -8 =33.

Omeem: 33.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

7. Hailioume niowiadb mpeyzoibHUKa, U300pa’>kKeHHo20 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem oOailime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:

S,=S,,-S,-S,-S,-8,

/ Y,y

_—.7.4- —.5.1- 4.1 =
2 2

=72 -36 -14 -2,5-4=15,5.

Omeem: 15,5.




BadaHusi omKpslmoz0 baHKa 3adau |

8. Hailioume naouiads keadpama, usobparKeHHoz20 Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom kiemrku Iemx1cm.
Omeem odailime 8 KeadpamHblx caHMumempax.

Pewerue:

S =a’

no meopeme Ilugpazopa:
a’=7"+1"=49 +1 =50

S = 50

Omeem: 50.



BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

9. Hailioume nsiouiadsb NpsimMoyz0a6HUKA, U300paAIKEHHO20
Ha Kaemuamou bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lemxlem.
Omeem odailime 8 KeadpamHblx caHMumempax.

Pewerue:
S = ab
no meopeme Ilugazopa:

a’=6"+2° =36 +4 =40

a = 40

2

b’ =3 +1°=9+1=10

b = /10
S = \/40 -\/10 = 4/400 = 20

Omeem: 20.




BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

10. Haiioume niouiado pomba, uszobparkeHHoz20 HA
Ksiemuamotl bymaze ¢ pasmepom Kaiemru lcmx1cm.
Omeem datime 8 K8aopamHblxX CAHMUMEemMpax.

Pewerue:
1
A S =—d, -d,
2
S=—.8-4=16
2
J
|\ )
| Y
lem 8

Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

11. Haiioume niouwiadb uemolpexyzoabHuUKa, u3obpaxeHHoz20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom kaemru lem*Ilem. Omeem
datime 8 KeadpamHulx CaHMUMEMPAX.

Pewienue:
N S =S5, +5,
< b S ! h : h
= —ah + —a
] 3 >5 2 ! 2 2
1
/ S:_a(h1+h2)
J 2
| 1 35
Iem S=—5-(4+3)=—=17,5
2 2
Omeem: 17,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

12. Haiioume naowiadeb uemolpexy20/ibHUKA, uU3o6parxeHHoz0
Ha Kaiemuamoi bymaze ¢ pazmepom kaemwku lemxlem. Omeem
daiime 8 KeaopamHbslX CaAHMUMEMPAX.

8 Pewierue:
' A N
O 3 S =5, 7S,
1 1
4 Sz—ahl——ah2
>6 2 2
1
S = _a(h1 _h2)
2
|| J 1
ont S=—8-(6-4)=8
2

Omeem: 8.



BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

13. Hatioume naowiadb mpaneyuu, u3obpaxeHHoU Ha
Kemuamoil bymaze c pasmepom wkaemwku IlcemXIcm.
Omeem dalime 8 K8AOPAMHbLX CaHMUMEMPAX.

8 PewieHue:
AL
' N
\
a + b
S = R
2
>5 8 +4
S - 5 = 30
2
J
|\ _J
[ Y
Iem 4

Omeem: 30.



BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

14. Haitioume naowiadb mpaneyuu, u3obpaxeHHoU Ha
Kemuamoil bymaze c pasmepom wkaemwku IlcemXIcm.
Omeem dalime 8 K8AOPAMHbLX CaHMUMEMPAX.

A

it

Iem

-7

Pewerue:

Omeem: 36.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

15. Haiioume nsiouiadsb napaiiesoepamma, u3odparKeHHo20
Ha wKiaemuamoil b6ymaze c pazmepom wraemwku IlcemxIlcm.
Omeem Oaiime 8 KeadpamHblxX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:

Tem [] J

<
<

Omeem: 28.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

17. Halioume naouwiadb mpey20ibHUKQA, U300par>eHHo20
Ha Kaemuamou bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lemxlem.
Omeem oOailime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:

S,=S,, -S, -S, - S

A

S, =89 -

A

1
—.3.9 _
2
1
2

_—.7.8 — 5.2 =

=72 -13,5-28 -5 =25,5.

Omeem: 25, 5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

18. Haiioume nsiowiadb mpaneyuu, usobparKeHHoll Ha
Kemuamoil bymaee c pazmepom wkaemwrku IlcemXxIcm.
Omeem datime 8 K8adpamHblxX CAHMUMEeMpPax.

7 Pewerue: (1 cnocob)
A
'4 N
- S=5,+S,
1 1
S =—ah, + —ah,
2 2
3 1
S =—a(h, +h,)
"3 2
1 27
- / S=—3-(7+2)=—=13,
Iem W—J 2 2
2

Omeem: 13,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

18. Haiioume nsiowiadb mpaneyuu, usobparKeHHoll Ha
Kemuamoil bymaee c pazmepom wkaemwrku IlcemXxIcm.
Omeem datime 8 K8adpamHblxX CAHMUMEeMpPax.

Pewerue: (2 cnocob)
a +b

mpaneyuu = h
2
9 + 2
S, = -7 = 38,5
2
9 + 2
S2: -4 = 22
2
1
S, =—-2-2=2
2
1
S, =—-2-1=1
2

S=-S,-5,-S,-5,=-38,5-22-2-1=13,5
Omeem: 13’5 __



BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

19. Haiioume niiouiadsb uemovlpexy2o0ibHUKA, U300pa’>keHH020
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lem*1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

8

> 9

Pewerue:

s=s,, -S,-S, -5

1

S=8.-9- —-3

2

1
- —.6-2-3:2
2

=72 -9-6-6

Omeem: 51.

n/y

.6 —

51 .




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

20. Haiioume niiowads uemovlpexy2oibHUKA, U300pa’>keHHoz20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lem*1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

Pewerue:

S=S, - S, -5

=72 -36 -5 =31.

Omeem: 31.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

21. Haiioume niiowads uemovlpexy2oibHUKA, U300pa’>keHHOoz20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lem*1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

Pewerue:
S=S, -S,-S, -S,
1
S =8.7- —.5.3-
2
1 1
~ —.8 .2 - —.7 .92 =
2 2
- 56 -7,5-8 -7 =233,5.
Omeem: 33, 5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

22. Hatidume niiouiadsb uemulpexy2oibHuKa, usobparxeHHoz0
Ha Kiemuamou bymaze ¢ pazmepom Kiemrku Icmx1em.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

8
A N Pewerue:
\
3 S = S5-K6- o ZSA - S.M.Kie.
1
S-8.8-2.—.5.3-5.5-=
2
> 8
- 64 —15 - 25 = 24 .
S5
S5 3
lem Omeem: 24.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

23. Haiioume niiouwads uemovlpexy2oibHUKA, U300pa’>keHHOoz20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lem*1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

8
Pewerue:
S=S,, - S, -5, -5,
1
S-8.7- —-7-3-
2

1
_ . 8 . 4 _ 5 . 3 =
2

=56 -10,5 -16 -15 =14 ,5.

Tem Omeem: 14,5.




BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

24. Haiioume niiouiads uemovlpexy2oibHUKA, U300pa’>keHHoz0
Ha Kiemuamotil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lemX1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

Pewenrue:
-
\ S = SA o Smpaneu,uu
N\
\\ s _ 1_ g 7 3+ 7 5 _
7 < \\\ 2 2 B
3 \\ 28 —10 =18
\ = - = .
" 2 7\
L J
Y
8
lem Omeem: 18.



BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

25. Hatidume niiouiadsb uemulpexy2oibHUKa, u3odparxeHHoz0
Ha Kiemuamou bymaee ¢ pazmepom kaiemrku lemx1cm.
Omeem Oatime 8 KeadpamHbvlx CAHMUMEMPAX.

Pewerue: (1 cnocob)
ITnowaosb uemolpexyzoibHUKA

(6 mom uucne HesblNYK.1020)
pasHa noslo8UHEe NPou38eoeHUs
oJuazoHaiell Ha CUHYC Ya/1a MexK0y
HUMU.

JluazoHanu 0aHHO20
YemolpexyzoslbHUKA S18JISIHOMCSL
83AUMHO NepneHOUKYIIPHLIMU
OJUaROHAAMU KEaOpamoea co
cmopoHotu 4. [losmomy OnuHbL
duazoraneli pasHol 42, a cunyc
yana mexxoy Humu paseH 1.

[] Tem cambim, ntouaob OAHHO20
Iem 4 yemolpexyzonoHuUKa pasHa 16.

Omeem: 16. e —



BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

25. Hatidume niiouiadsb uemulpexy2oibHUKa, u3odparxeHHoz0
Ha Kiemuamou bymaee ¢ pazmepom kaiemrku lemx1cm.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

Pewerue: (2 cnocob)
L = 15 (KpacHble mouKu),
B = 4 (cuHue mourxu),
mozoa no meopeme Iluka
S=L+B/2-1
S=15+4/2-1=16

lem Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3a0au

26. Haiioume niowadsb uemoslpexy2oibHUKA, U300pa’>keHHOoz20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lem*1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

3

PeweHue: (1 cnocob)

S:SKG._Sﬂl_SAQ_S o

_S
mpan
S-9.9_- ~.5.6- 1 .9.4
9 " 2 2
1 3+ 5
__.5.5 — 4
2 2

=81 -15 -18 -12,5-16 =19,5.

Omeem: 19,5.




BadaHusi omKpblmozo baHKka 3adau

26. Haiioume niowadsb uemoslpexy2oibHUKA, U300pa’>keHHOoz20
Ha Kiemuamotil bymaze ¢ pasmepom Kiemxu lemX1cem.
Omeem odaiime 8 KeadpamHblx caHmMumMempax.

Pewerue: (2 cnocob)
L = 16 (KpacHble mouKu),
B = 9 (curue mouku),
mozoa no meopeme Iluxa
S=L+B/2-1
S=16+9/2-1=19,5

Iom Omeem: 19,5.




